

## 相约千年帝都 共享国色天香

2014年中国洛阳牡丹文化节专题报道

在刚过去的双休日里,来洛赏花游玩的游客突破百万人次

## 遍问天下无双艳 八方宾朋寻芳来

□记者 李砾瑾

本报讯 在刚刚过去的双休日里,市区各牡丹观赏园整体进入盛花期,来自全国各地的游客拥入洛城赏花游玩。昨日下午,市假日旅游指挥中心发布权威数据:12日和13日,全市旅游景区(点)共接待游客100.01万人次,其中龙门石窟接待92210人次,白马寺接待45946人次。各景

区门票收入1884.76万元,市区星级酒店平均出租率94%,交通客运部门运送旅客62.62万人次,客运收入1240.98万元。

除了绽放的牡丹,在刚过去的双休日里,我市举办的各项活动也达到一个高潮。在位于新区的洛阳歌剧院,众多市民和游客欣赏了由上海昆剧团带来的昆剧《牡丹亭》;在新区体育馆,则上演了“洛阳·

印象”大型文艺晚会,国内演艺明星齐聚一堂,运用舞蹈、声乐、朗诵、武术、杂技、魔术、书画等一系列艺术表现形式,尽情展现洛阳文化。

此外,我市各大牡丹观赏园也举办了一系列丰富多彩的赏花游园活动,例如武皇赏花、牡丹仙子巡游等,游客们纷纷举起相机拍照留念,今年牡丹文化节的气氛达到一个新高潮。

## 携手百度贴吧 助力牡丹盛会

□记者 李砾瑾 实习生 陆怡霏

本报讯 12日上午,由百度贴吧、市网管办、中国国花园共同发起的“上百度贴吧赏牡丹,保护绿色环境”线下万人签名活动在中国国花园拉开帷幕。百度贴吧的50多名吧主及100多名普通网友参加了此次活动。该活动旨在宣传中国洛阳牡丹文化节,并通过公益活动传递绿色环保理念。该活动将持续两周时间。

今年,我市首次与百度贴吧合作,将今年牡丹文化节的活动信息通过百度贴吧进行推广,同时发布网帖百余篇,

向广大网友介绍洛阳的名胜古迹、旅游线路、特色小吃及优惠信息,并与网友进行及时互动交流。另外,百度贴吧在各大城市的地方吧里,置顶发布中国洛阳牡丹文化节宣传信息及旅游攻略,既向外地游客提供便捷信息,也宣传了我们的城市形象。

此外,在市内各大牡丹观赏园的门票上,均印有百度贴吧客户端的二维码,只要您轻松一扫,就能了解赏花攻略。4月13日至4月16日,您在赏花时,只需把您拍到的牡丹照片分享到百度洛阳吧,即有可能获得精美的数码奖品。

## 牡丹进入盛花期 赏花活动起高潮

牡丹盛开,吸引游客拍照留念



## 花情预报

□首席记者 陈兵 特约记者 乔丽娜/文 记者 杜卿/图

“高低深浅一阑红,把火殷勤绕露丛。希逸近来成懒病,不能容易向春风。”在刚刚过去的双休日里,许多游人走进市区各大牡丹观赏园,探寻牡丹芳踪!

目前,市区各牡丹观赏园晚开品种牡丹和邙岭各牡丹观赏园早中开品种牡丹进入盛花期。第32届中国洛阳牡丹文化节花期预测预报小组发布最新花情。

## 四星级牡丹观赏园

## ● 王城公园

全园有790个品种约9万株牡丹开放。在王城春早、沉香楼、牡丹仙子等牡丹观赏区,圣代、天衣等品种约7.5万株牡丹盛开,宜阳门、海黄等品种约1.5万株牡丹初开。

## ● 隋唐城遗址植物园

全园有825个品种约29万株牡丹开放。在百花园、特

色园等处,金桂飘香、墨润绝伦等品种约26万株牡丹盛开,白妙、初乌等品种约3万株牡丹初开。

## ● 中国国花园

全园有595个品种约29万株牡丹开放。在姚黄阁、国色广场等处,花游、花王等品种约27万株牡丹盛开,新七福神、三笠山等品种约2万株牡丹初开。

## ● 国家牡丹园

全园有680个品种约38万株牡丹开放。其中,朱红绝伦、日月锦、雪映桃花等品种约35万株牡丹盛开,白王狮子、麟凤、黑海金龙、冠群芳、日暮等品种约3万株牡丹初开。

## ● 神州牡丹园

全园有760个品种约29万株牡丹开放。在国花坛、早花园,新国色、花王等品种约27万株牡丹盛开,豆绿、乌金耀辉等品种约2万株牡丹初开;四季展厅等处展出2000盆催花牡丹。

## ● 国际牡丹园

全园有600个品种约32万株牡丹开放。在锦绣园、华夏园等处,赵粉、芳纪等400个品种的牡丹盛开,豆绿、金

桂飘香等200个品种的牡丹初开。

## 三星牡丹观赏园

## ● 牡丹公园

全园有280个品种约1.8万株牡丹开放。在瀛园、什锦园,海黄、莲鹤等品种约1.8万株牡丹盛开。洛阳牡丹灯会正在举办。

## ● 西苑公园

全园有110个品种约6000株牡丹开放。国外品种的牡丹进入盛花期。其中,花王、圣代等品种约5000株牡丹盛开,海黄、莲鹤等品种约1000株牡丹初开。

## ● 天香牡丹园

全园有100个品种约2.5万株牡丹开放。其中,太阳、雪映桃花等品种约2.3万株牡丹盛开,乌金耀辉、旭港等品种约2000株牡丹初开。

## ● 郁金香牡丹园

全园有8个品种约8430株牡丹开放。其中,乌龙捧盛、赵粉等品种约8000株牡丹盛开,洛阳红、紫蓝魁等品种约430株牡丹初开。园内早中开郁金香品种进入盛花期。

## 每日一星

## 小演员淡定应对意外



表演现场

□见习记者 潘立阁/文 记者 赵朝军/图

昨日,在河洛欢歌·广场文化狂欢月“百姓舞台”上,张唯一、殷乐等6名小朋友凭借一曲琵琶合奏配诗朗诵节目《春江花月夜》,摘得了当日的“每日一星”。

11岁的张唯一在弹奏琵琶时,一根弦突然断了,可张唯一并未惊慌失措,继续做出演奏的样子,配合其他正在演奏的同伴。绝大多数观众都没有注意到这个小插曲。

演出后,张唯一笑着说:“老师早就交代了,遇到意外别紧张!”

## 一起玩音乐 独乐不如众乐



表演现场

□见习记者 潘立阁/文 记者 赵朝军/图

12日,在河洛欢歌·广场文化狂欢月“百姓舞台”上,来自星之海艺术团的刘洪以一曲《我爱歌唱》摘得今日的“每日一星”。

舞台上,刘洪对嗓音的

控制游刃有余,声音极富感染力。刘洪2008年毕业于星海音乐学院声乐专业。回到洛阳后,刘洪利用自己掌握的专业知识,帮助那些喜欢唱歌的人提高演唱水平。2010年,刘洪成立了星之海艺术团。目前,该艺术团成员已有50多人。